@.E ( Npagelg pe povwvupua)
AZKHZH 1"

N KAVETE TLC TTOPAKATW TIPAEELG

A) 2x%y + %yx2 B) (V3 xy®) (V12 - x2y%)
M (24x5y7) : (—4x3y?) A) (—15xy*) : (3x3%y)

E) (18x*y”) : (Bx*y?) — (—2xy?)?

AZKH3H 3"

Na Bpeite To povwvupo Tou ekdpalel:

A) TnVv nepipetpo tou SutAavou

OXNUATOG.

B) to epBaddv tou SutAavou oXrUATOGC. « g
AZKHZH 3"

O Suthavog KUALVEpOC €XEL aKTiva X
Bdong x cm Kot VoG 3x cm. @
Na Bpeite éva povwvupo mou va

TIAPLOTAVEL:

A) 10 epBadoV TG OALKNAC TOU 3x
erudavelag.

B) tov 6yko Ttou. PR
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